

**Årsmötesprotokoll för Simris Byalag**  
Lördagen den 6 augusti 2022, kl 13.00  
I byalagets tält, uppställda vid Simris Trädgård

Närvarande: 35 medlemmar.

- § 1 **Val av mötesordförande**  
Till mötets ordförande **utsågs Johan Mannergren.**
- § 2 **Val av mötessekreterare**  
Till mötets sekreterare **utsågs Karin Lefvert**
- § 3 **Val av två justeringsmän**  
Till justeringsmän **valdes Margareta Torlegård och Titti Öhrn.**
- § 4 **Godkännande av dagordning**  
Dagordningen **godkändes** av mötesdeltagarna.
- § 5 **Årsmötets utlysning**  
Utlysningen **godkändes** av de närvarande mötesdeltagarna.
- § 6 **Styrelsens årsberättelse och ekonomisk redogörelse**  
Mötesdeltagarna **läste** igenom årsberättelsen och hade inget att invända mot innehållet som därmed **godkändes. Bilaga 1**  
Johan Mannergren, kassör i styrelsen, **redogjorde** för byalagets ekonomi som detta år visar en ökning av medlemsavgifterna med 3 300 kronor. Byalaget har även fått ett bidrag från Simrishamns kommun med 600 kronor för att vi bidrar med skötsel av Store Hög i Viarp. Johan Mannergren föredrog också Thomas Nilssons revisionsberättelse. Mötet **godkände** den ekonomiska berättelsen, ekonomiska rapporten samt revisionsberättelsen. *Bilaga 2, Bilaga 3 och Bilaga 4.*
- § 7 **Fastställande av årsavgift**  
Årsavgiften **beslutades** vara som tidigare: 100 kr/år för fullt betalande, 50 kr/år för barn och pensionär samt 200 kr för ett hushåll oavsett antal personer i hushållet.
- § 8 **Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen**  
Mötesdeltagarna **beslutade** att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.
- § 9 **Namnbyte av föreningen Simris Byalag**  
Ordförande Johan Mannergren **konstaterade** att frågan diskuterats på två tidigare årsmöten och styrelsen föreslår därför att vi **genomför** en sluten omröstning och det resultat som blir efter justeringsmännen räknat rösterna – det gäller. Styrelsens förslag till eventuell namnändring är Simris-Viarps Byalag. Detta förslag **godkändes** av de närvarande mötesdeltagarna.

De som vill ha en namnändring skriver JA på sin lapp. De som inte vill ha någon namnändring skriver NEJ på sin lapp. Och den som önskar kan också lämna en blank lapp. Rösträkningens **resultat** blev: 32 röster svarade JA. 8 röster svarade NEJ och 1 svarade blankt. Mötet **beslöt** därmed att byalagets namn ändras från Simris Byalag till Simris-Viarps Byalag.

#### § 10 **Stadgeändringar**

Mötets ordförande **talade** om att han gått igenom våra stadgar och gjort en hel del ändringar men med tanke på eventuell namnändring så vill vi avvakta beslut i frågan. Johan **föreslog** att frågan bordläggs till nästa årsmöte. Mötet **beslutade** att bordlägga frågan till nästa årsmöte.

#### § 11 **Val av styrelse, revisorer och valberedning**

##### **Val av styrelse:**

**Samtliga i nuvarande styrelse återvaldes på ett år.**

**Annika Hallqvist**, ordförande

**Johan Mannergren**, ledamot

**Karin Lefvert**, ledamot

**Mats Wallgren**, ledamot

**Lena Nydahl**, ledamot

**Lars Hägg**, suppleant

**Fredric Ferrari**, suppleant

##### **Val av revisorer:**

**Thomas Nilsson**, revisor, valdes på ett år.

**Anna Strandberg**, revisorsersättare, valdes på ett år.

##### **Val av valberedning:**

**Maria Nordh och Titti Öhrn**, valdes på ett år.

#### § 12 **Övriga frågor**

##### **Föreningsbidrag**

Paula Hägg **informerade** om att samtliga föreningar i Simrishamns kommun kan söka ett så kallat föreningsbidrag hos kommunen. Ordföranden tackade för tipset och vi i styrelsen ska kontrollera vad som gäller för att erhålla bidrag framöver.

#### § 13 **Mötets avslutning**

Johan Mannergren **tackade**, å hela styrelsens vägnar, de närvarande medlemmarna.

Johan Mannergren  
Ordförande

Karin Lefvert  
Sekreterare

Margareta Torlegård  
Justerare

Titti Öhrn  
Justerare